



GROUPE PARTOUCHE

INFORMATION FINANCIERE DU 1^{ER} TRIMESTRE 2011 – 2012

ACTIVITE SATISFAISANTE AU PREMIER TRIMESTRE OUVERTURE DES JEUX EN LIGNE EN BELGIQUE OFFRANT DES PERSPECTIVES DE DEVELOPPEMENT A COURT TERME

1. OPERATIONS ET EVENEMENTS IMPORTANTS

En Belgique, en préparation de l'ouverture prochaine du marché du jeu en ligne, l'Etat belge et la Commission des Jeux de Hasard ont choisi d'octroyer une autorisation provisoire exclusive au casino de Dinant pour l'ouverture d'un site de jeu en ligne.

Le casino de Dinant détenu par Belcasinos, filiale de Groupe Partouche, et la société Internationale Gaming System prestataire de moyens techniques et logistiques exploitent depuis le 1er novembre 2010 une plateforme de jeu de jeu en ligne proposant une offre de machines à sous, de jeux dits traditionnels et de poker sous l'url www.partouche.be.

La licence définitive d'exploitation du site Partouche.be, appelée Licence A+, a été obtenue par le casino de Dinant au début du mois de février 2012. Ces développements devraient renforcer davantage la position du Groupe sur le marché belge et générer du chiffre d'affaires profitable dès l'exercice 2012.

2. SITUATION FINANCIERE ET RESULTATS

La situation financière (qui demeure bonne, avec une trésorerie nette des prélèvements maintenue à un niveau élevé) et les résultats du groupe (marqués par une rentabilité opérationnelle qui reste forte) n'appellent pas de commentaires particuliers.

3. CHIFFRE D'AFFAIRES

Activité des casinos

Au 31 janvier, en millions d'euros	2012	2011	Variation
PBJ	172,5	169,0	2,1%
Prélèvements	75,4	74,1	1,8%
Produit net des jeux	97,1	94,9	2,3%

Le produit brut des jeux issu pour 20,8 M des jeux traditionnels est resté stable alors que le PBJ des machines à sous connaît une progression de 3,5 M€ (+2,4%) pour atteindre 151,7 M€. Cette dernière évolution se mesure tant en France pour +2,6 M€ (+2,0%) qu'à l'étranger pour +0,9 M€ (+4,2%).

Chiffre d'affaires du groupe

Au 31 janvier, en millions d'euros	2012	2011	Variation
Casinos	116,1	113,4	2,5%
Hôtels	5,5	5,8	-5,6%
P. Interactive	1,6	2,0	-16,7%
Autres	1,0	1,4	-28,5%
Chiffre d'affaires total consolidé	124,2	122,4	1,4%

Le chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre de l'exercice en cours s'inscrit en progression de 1,8 M€ (soit + 1,4%) par rapport à celui de l'exercice précédent, grâce la bonne tenue de l'activité des casinos (progression de 2,7 M€ ou +2,5%).

Le CA des hôtels connaît un recul de 0,3 M€ (soit -5,6%), en partie lié aux fermetures saisonnières des établissements de Cannes (3.14) et Juan-les-Pins (Garden Beach). Les indicateurs opérationnels des établissements demeurés ouverts (taux d'occupation et prix moyen) restent satisfaisants.

Le recul du CA de Partouche gaming France, qui exploite la licence du poker en ligne en France explique en majeure partie la baisse de 0,4 M€ (soit -16,7%) du CA du pôle Interactive. Une nouvelle version du site de poker sera prochainement lancée.

Enfin, la baisse de 0,4 M€ (soit -28,5%) du CA Autres est liée à un ajustement du périmètre (cession, post clôture de l'exercice 2011, de la société déficitaire du Cinéma de l'Elysée Palace à Vichy).

INFORMATIONS FINANCIERES

Groupe Partouche

Tél : 01.47.64.33.45 – Fax : 01.47.64.19.20

Alain Cens, Directeur financier

info-finance@partouche.com